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„Idźcie  więc  i  pozyskujcie  uczniów  pośród  wszystkich  narodów.  Chrzcijcie  ich  w  imię  Ojca,  Syna  i  Ducha
Świętego  i uczcie przestrzegać wszystkiego, co wam przykazałem. A oto Ja jestem z wami przez wszystkie dni
aż po kres tego wieku.”

Ew. Mateusza 28,19-20

KWARTALNIK  Nr 2 /2023
dla Pastorów i Przełożonych lokalnych kościołów i zborów  protestanckich i ewangelicznych

  

SŁOWO OD KOORDYNATORÓW GEDEONITÓW I
POMOCNIC W POLSCE

Drodzy w Chrystusie,

Przesyłamy  kolejny  Kwartalnik  Międzynarodowego
Stowarzyszenia  Gedeonitów  specjalnie  przygotowany  dla
Was  jako  Pastorów  i  Przełożonych  lokalnych  Kościołów  i
Zborów.

Ma on na celu zapoznanie Was z naszymi najważniejszymi
działaniami  w Polsce i na świecie.

Gedeonici  są wyciągniętym ramieniem Kościołów i  dlatego
pragnieniem  naszym  jest  stałe  poszerzanie  i  zacieśnianie
współpracy  z  pastorami  i  przełożonymi  protestanckich  i
ewangelicznych  wspólnot  chrześcijańskich.  Wierzymy,  że
zwiększy to zasięg  naszego wspólnego wpływu na polskie
społeczeństwo.

Członkostwo w MSG przyczynia  się  do wzrostu dojrzałości
chrześcijańskiej  członków  Waszych  zborów.  Wspólne
działania  Chrześcijan z różnych wspólnot  Chrześcijańskich
rozwijają  współpracę  ponad podziałami  denominacyjnymi i
wykształcają  dojrzałe  relacje  wierzących.   Jeden  duch,
jeden  zamysł,  wspólne  działanie  –  to  nasz  sztandar  dla
ewangelicznego przesłania dla nie zbawionego świata.

Niech nas wszystkich Błogosławi Pan Jezus Chrystus!

Pozdrawiamy  Was  serdecznie  w  imieniu  Pana  Jezusa
Chrystusa,

Andrzej i Izabela Kwaśny
Koordynatorzy 
Międzynarodowego Stowarzyszenia Gedeonitów w Polsce

KRAJOWI KOORDYNATORZY GEDEONITÓW 
I POMOCNIC MISJI GEDEONITÓW W POLSCE

Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813
Izabela KWAŚNY — +48 792-524-027

E-MAIL: kwandiza@wp.pl 

Bóg to bowiem jest sprawcą waszych pragnień i
działań płynących z dobrej woli. 

Filipian 2, 13

INFORMACJE KONTAKTOWE W POLSCE

MIĘDZYNARODOWE  STOWARZYSZENIE  GEDEONITÓW –
POLSKA.  Miejsca  oddziałów  (camp)  Międzynarodowego
Stowarzyszenia Gedeonitów w Polsce.

Źródło:  Gdzie  jesteśmy?  –  Międzynarodowe
Stowarzyszenie Gedeonitów w Polsce (gideons.pl)  

Szczegóły mapy odnajdziesz na stronie http://gideons.pl     

JAK KOŚCIOŁY, ZBORY MOGĄ KONTAKTOWAĆ
SIĘ Z GEDEONITAMI ?

1. Z  LOKALNYMI  GEDEONITAMI  JEŚLI  SĄ  W
DANYM LOKALNYM KOŚCIELE, ZBORZE

2. POPRZEZ  FORMULARZ  KONTAKTOWY  NA
STRONIE INTERNETOWEJ :
https://gideons.pl/?page_id=70

3. Z  KOORDYNATOREM  DS.  WSPÓŁPRACY  Z
KOŚCIOŁAMI  :  GEDEONITA  BRAT  BOGDAN
KONIECZNY TEL. 696-666-077

4. Z KOORDYNATOREM KRAJOWYM GEDEONITÓW
GEDEONITĄ BRATEM ANDRZEJEM KWAŚNY 
TEL. 602-519-813 .

5. Z  THE  GIDEONS  INTERNATIONAL  POPRZEZ
EMAIL: TGI@GIDEONS.ORG

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za potwierdzanie wsparcia dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

http://gideons.pl/
http://gideons.pl/
https://gideons.pl/?page_id=139
https://gideons.pl/?page_id=139
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SKĄD MOŻNA POBRAĆ KWARTALNIKI DLA 
PASTORÓW I PRZEŁOŻONYCH LOKALNYCH 
KOŚCIOŁÓW I ZBORÓW

KWARTALNIKI 
MOŻNA POBRAĆ 
ZE STRONY
http://gideons.pl  Kategoria : 
Kwartalniki dla Pastorów

KAMIENIE MILOWE MISJI GEDEONITÓW

OFIARY Z KOŚCIOŁÓW NA DRUK PISMA ŚWIĘTEGO

Podajemy Konto na Ofiary / Zbiórki  z Kościołów :

MIĘDZYNARODOWE STOWARZYSZENIE 
GEDEONITÓW W POLSCE : 

35 1050 1070 1000 0090 3046 8137

W tytule wpłaty wpisujemy: Na Druk Pisma Świętego

Dziękujemy za dotychczasowe wsparcie.

PROPOZYCJA GEDEONITÓW DLA KOŚCIOŁÓW
- SZKOLENIE „PROSTE ROZMOWY”

Są to kursy przygotowujące do osobistej ewangelizacji. Uczą
jak  wykorzystać  zwykłe  rozmowy  by  przekazać  Ewangelię
unikając powszechnych błędów i nieporozumień.

Dodatkowe  informacje  dot.  Kursu  można  uzyskać  pod
linkiem :  https://gideons.pl/?cat=17       (Sekcja Kwartalniki dla
Pastorów) 

Kurs  jest  prowadzony  przez  przeszkolonego  Gedeonitę  i
skierowany  do  wszystkich  osób  zainteresowanych  spośród
lokalnej społeczności. 

Za  zgodą  przełożonego/pastora,  jeśli  zapiszę  się  min.  10  a
max. 25 osób jesteśmy gotowi przeprowadzić to szkolenie w
dowolnym miejscu na terenie całej Polski.

Szkolenie trwa 2-3h, ma formę warsztatu, nie jest elementem
nabożeństwa  i  dlatego  zaleca  się  wyznaczyć  na  ten  cel
dodatkowy termin i niewielką salę.

Zainteresowanych prosimy o kontakt z koordynatorem tej 
służby:

Paweł Widomski
Mail:pawel.widomski@gideons.pl     
Tel: 793-711-225

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za potwierdzanie wsparcia dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

http://gideons.pl/
mailto:pawel.widomski@gideons.pl
https://gideons.pl/?cat=17
https://gideons.pl/?cat=17
http://gideons.pl/
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KALENDARZ ZBLIŻAJĄCYCH SIĘ WYDARZEŃ Z 
UDZIAŁEM KOŚCIOŁÓW I GEDEONITÓW I 
POMOCNIC 

Bracia Pastorzy i Przełożeni Zborów/Kościołów 

Proszę  zanotujcie  w  swoim  kalendarzu  wydarzenia  które
odbywać się będą w waszym rejonie z udziałem Gedeonitów i
Pomocnic.

KIELCE 21-24.09.2023 – Konferencja Krajowa Gedeonitów
i Pomocnic i Spotkanie z Pastorami i Przełożonymi lokalnych
Kościołów

RZESZÓW  PAŹDZIERNIK  2023 –  DYSTRYBUCJA  PISMA
ŚWIĘTEGO I SPOTKANIA Z KOŚCIOŁAMI

SERDECZNIE ZAPRASZAMY LOKALNE
SPOŁECZNOŚCI DO UDZIAŁU

KALENDARZ OSTATNICH WYDARZEŃ Z UDZIAŁEM 
LOKALNYCH KOŚCIOŁÓW I ZBORÓW I GEDEONITÓW I
POMOCNIC 

BLITZ – TO MASOWA DYSTRYBUCJA PISMA ŚWIĘTEGO 
PROWADZONA PRZEZ KRAJOWYCH GEDEONITÓW Z ŻONAMI
GEDEONITÓW

ISB - TO MASOWA DYSTRYBUCJA PISMA ŚWIĘTEGO 
PROWADZONA Z UDZIAŁEM ZESPOŁU MIĘDZYNARODOWEGO
ZŁOŻONEGO Z GEDEONITÓW WSPÓLNIE Z KRAJOWYMI  
GEDEONITAMI I Z ŻONAMI GEDEONITÓW

BLITZ POZNAŃ – 18-21.10.2021
BLITZ SZCZECIN – 26-28.04.2022
BLITZ ELBLĄG – 11-13.10.2022
ISB WROCŁAW – 16-21.04.2023

Uwaga: Szczegóły akcji mogą na Wasze
życzenie przekazać lokalni Gedeonici z
Pomocnicami.

__________
Obszary do których Kościół dociera przez Gedeonitów i
Pomocnice : (edukacja, hotelarstwo, lecznictwo, 
więziennictwo, służby mundurowe i ratownicze, transport)

DLACZEGO GEDEONICI I POMOCNICE SĄ WAŻNI
DLA KOŚCIOŁÓW ?

Mateusza 28,19-20
Izajasza 55,11

    

Gedeonici i Pomocnice są członkami uznanych denominacji,
kościołów, zborów, społeczności,  kongregacji  protestanckich,
ewangelicznych.

Gedeonici  i  Pomocnice (żony  Gedeonitów)  posiadają
rekomendację pastorów i przełożonych zborów

Gedeonici  i  Pomocnice posiadają  dobre  świadectwo  i
składają  dobre  świadectwo  u  przełożonych  w  swoich
kościołach.

Gedeonici  i  Pomocnice są  Ramieniem  Misyjnym  swoich
kościołów to znaczy, że prowadzą misję Gedeonitów według
zasad  Misji  Gedeonitów  obszarach  w  których  kościoły
prowadzą  misję  a  poprzez  Gedeonitów  i  Pomocnice  mogą
docierać  do  obszarów  rekomendowanych  przez  misję
Gedeonitów ze świadectwem o Panu Jezusie i Słowem Bożym.

DLACZEGO KOŚCIOŁY SĄ WAŻNE DLA 
GEDEONITÓW I  POMOCNIC ?

Mateusza 28,19-20
Izajasza 55,11

     

Kościoły,  zbory,  kongregacje,  denominacje realizują
nakaz Pana Jezusa poprzez członków Mat. 28,19-20

Kościoły, zbory, kongregacje, denominacje docierają do
wszystkich obszarów ziemi poprzez członków (Mat. 28, 19-20)

Kościoły,  zbory,  kongregacje,  denominacje wysyłają  z
nakazu Ducha Świętego misje do wszystkich obszarów ziemi z
członków kościoła  (Mat. 28, 19-20)

Kościoły, zbory, kongregacje, denominacje głoszą Naukę
Pana  Jezusa  z  pomocą  Ducha  Świętego  i  Pisma  Świętego
czyniąc to poprzez dary, służby, misje, docieranie do miejsc
gdzie  głoszenie  (sianie,  podlewanie)  i  dystrybucja  Słowa
Bożego odbywa się poprzez członków tj. uczniów Pana Jezusa
(Mat. 28, 19-20)

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za potwierdzanie wsparcia dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

http://gideons.pl/
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GDY JEST CHWILA NA ŚWIADECTWA

„ Tak jest z moim słowem, które wychodzi z moich ust: nie
wraca do mnie puste, lecz wykonuje moją wole i spełnia

pomyślnie to, z czym je wysłałem” - Izajasza 55:11

„Pan skruszył wszelkie łańcuchy”

Przechodziłem przez różne stany depresyjne dziesięć
lat  temu.  Pewnej  nocy  po  kłótni  z  moją  żoną
poszedłem  do  sypialni.  Podczas  gdy  byłem  sam
zacząłem  rozważać  aby  popełnić  samobójstwo.

Zapytałem  siebie  dlaczego  myślę  o  takiej  rzeczy?  Nie
zdawałem sobie wtedy sprawy, że potrzebowałem Jezusa w
swoim  życiu.  Niedługo  po  tym  Duch  Święty  przemówił  do
mojego serca i poczułem, że muszę spojrzeć na moją szafę
gdzie był mój garnitur. Wiedziałem, że moja odpowiedz tkwiła
gdzieś  tam  i  to  było  tam  gdzie  znalazłem  Gedeonitkę.
Otworzyłem  Nowy  Testament  na  chybił  trafił  i  zacząłem
czytać. To było z Mateusza 27- ego rozdziału. Przeczytałem po
raz pierwszy, że Jezus Chrystus oddał swoje życie za mnie i za
wszystkich innych. Gdy czytałem o ukrzyżowaniu Jezusa nie
mogłem przestać płakać i to był taki wyjątkowy moment kiedy
zaprosiłem  Jezusa  do  swojego  serca  i  zapytałem  go  czy
przebaczy  mi  winy.  Natychmiast  poczułem  jego  cudowną
miłość do mnie i wtedy wiedziałem, że Jezus skruszył wszelkie
łańcuchy i  podarował  mi nowe życie. Pan Jezus zabrał ode
mnie wszystkie złe  rzeczy  związane z  moją  depresją,  którą
pielęgnowałem w sobie  przez taki długi czas. Dzisiaj jestem
nowym stworzeniem w Chrystusie i służę panu wraz z rodziną.
Teraz chce służyć mu jako Gedeonita więc mogę zdobywać
innych dla Chrystusa. 

Jorge Daniel Guerrero Chile

„Jej troska została uwolniona”

Christian,  młody  szesnastoletni  chłopak  z  Niemiec
zginął  podczas  pływania  w  Grecji.  Jego  matka  była
zatroskana,  bo  był  on  pod  złym  wpływem  swoich
komunistycznych i  ateistycznych nauczycieli.  Po jego

śmierci zadręczała się pytaniem: „Mój kochany chłopiec umarł
taki młody - czy on został zbawiony czy nie ?. ” Rok później
kiedy czuła się w miarę na siłach aby posprzątać jego pokój
znalazła małą Gedeonitkę wśród jego rzeczy. Opowiedziała o
tym  tak:  „  otworzyłam,  „…łzy  popłynęły  mi  po  policzkach
kiedy  zobaczyłam  jego  podpis  na  ostatniej  stronie,  i
spostrzegłam, że data która tam widniała była napisana kilka
dni  przed  jego  śmiercią.  Wszystkie  jej  troski  zostały
uwolnione, ona wiedziała, że jej syn Christian został zbawiony
i jest teraz z Panem.” 

„  Wy  Gedeonici  nie  powinniście  nigdy  zaprzestać  tego  co
robicie!. Nigdy nie poddawajcie się! Wasza praca jest cenna i
ważna. Pamiętajcie co zrobiliście dla mojego syna!”

SŁOWO KOŃCOWE

Dowiadywali  się  oni  (mędrcy):  Gdzie  jest  ten
nowo narodzony Król  Żydów? Bo zobaczyliśmy
wschód Jego  gwiazdy i  przybyliśmy złożyć  Mu
hołd. 

Ew. Mateusza 2, 2

„Mam jedną szczególną Gedeonitkę”

W tym samym mniej więcej okresie w moich rękach
pojawiły  się  popularne  "Gedeonitki"  -  małe,
kieszonkowe  wydania  Nowego  Testamentu.  Ich
zawartość,  co  do  słowa,  jest  wzięta  z  Biblii

Warszawskiej ("Brytyjki"). Jednak "Gedeonitka" jest dla mnie
ważna  i  użyteczna  ze  względu  na  swe  małe  rozmiary  -
wkładam  ją  do  kieszeni  i  mogę  mieć  ze  sobą  zawsze,
gdziekolwiek idę czy jadę. 
Mam  też  jedną  "Gedeonitkę"  bardzo  dla  mnie
szczególną, której nigdy nikomu nie wydam. To egzemplarz,
który sam dla siebie nazwałem "Biblią wzgardzoną". Otrzymał
ją pewien człowiek nie znający Boga (nie ja ją mu dałem - nie
wiem  kto)  i  wzgardził  nią.  Pozostawił  ja  na  przystanku
autobusowym,  mówiąc,  że  Bóg  nie  jest  mu  do  niczego
potrzebny, że Biblia nie jest mu potrzebna. Ta malutka Biblia -
Nowy  Testament  -  podarek  od  Boga,  pozostała  na  ławce
niczym niepotrzebny śmieć.  Wziąłem ją i  zachowałem.  I  ta
właśnie "Biblia wzgardzona" stała się dla mnie bardzo ważna...
Wierzę, że i ta Biblia tak naprawdę była dla mnie, abym mógł
ludziom mówić -  pokazując ją - o tym, jak ludzie niektórzy
pogardzają Słowem Bożym. A mam nadzieję, że ten człowiek,
który  ją  porzucił,  jednak  kiedyś  jeszcze  sięgnie  po  Biblię  i
przyjdzie do Boga.

(autor nieznany)

„Mam podpalone Gedeonitki ale rozdaliśmy czyste”

Byliśmy  jednego  razu  na  dystrybucji  przed  szkołą.
Młodzi ludzie podburzeni nie rozumieli tego co robili i
na  oczach  naszych  podpalali  dawane  im  wcześniej
Gedeonitki.  Wychodzili  ze  szkoły  z  Gedeonitkami  i

podpalali je i wrzucali do kosza lub na ziemię. Trwało to jakiś
czas. Prosiliśmy, by tego nie robili. I jeśli niech chcą to niech
zwrócą. Zbieraliśmy rzucone i podpalone Gedeonitki i z kosza
wyciągaliśmy. 
W tym czasie doszedł  do zespołu jeszcze jeden Gedeonita.
Chwilę  potem  jak  doszedł  sytuacja  się  w  szkole  zmieniła.
Słychać  było  poruszenie  w  szkole.  Staliśmy  na  ulicy  przed
szkołą. I wtedy młodzi ludzie zaczynali wychodzić ze szkoły i
przyjmowali  od nas czyste Gedeonitki – Nowe Testamenty i
towarzyszyła nam wszystkim radosna atmosfera. 

Jaki Pan Bóg okazał się WSPANIAŁY I DOBRODZIEJEM DLA
WSZYSTKICH.

Mam  podpalone  Gedeonitki  ale  jako  Gedeonici  rozdaliśmy
młodzieży czyste szkolne kopie Pisma Świętego. 

Andrzej  z Warszawy

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za potwierdzanie wsparcia dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.
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